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ΘΕΜΑ: Πραγματοποιήθηκε η Δράση Ελέγχου Ακουστικής Ικανότητας στο                

Δήμο Σκύδρας 

 

Τη Δευτέρα 11 Δεκεμβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο Σκύδρας η δράση πρόληψης 

και πρώιμης διάγνωσης της ακουστικής ικανότητας με τίτλο «Αγαπήστε τα αυτιά σας», με τη 

συνεργασία του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων (Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ.), το Δήμο 

Σκύδρας (που είναι μέλος του Δικτύου) και την Εταιρεία AKOUSTIKA MEDICA.  

Η δράση συμπεριελάμβανε δωρεάν προληπτικό έλεγχο ακουστικής ικανότητας (ωτοσκόπηση) και 

εξετάστηκαν συνολικά 31 πολίτες με τη συνεργασία του Χρήστου Ρεζικάρη Ειδικού 

Ακοοπροθετιστή 

Ας σημειωθεί γενικότερα ότι η ακοή θεωρείται η σημαντικότερη από τις πέντε αισθήσεις, 

διασφαλίζει την επικοινωνία και την επαφή μεταξύ των ανθρώπων και είναι η βασικότερη 

παράμετρος στην ανάπτυξη της ομιλίας, της μάθησης και της επικοινωνίας και συμβάλλει στην 

αντίληψη του χώρου συμπληρώνοντας έτσι την αίσθηση της όρασης. Ένας στους δέκα 

αντιμετωπίζει δυσκολία με την ακοή του. Η βαρηκοΐα είναι η 3η πιο διαδεδομένη χρόνια πάθηση 

στην 3η ηλικία (μετά την υπέρταση και την αρθρίτιδα), ενώ ένα στα τρία άτομα άνω των 65 ετών - 

συνολικά 165 εκατομμύρια άνθρωποι παγκοσμίως - ζει με απώλεια ακοής. Ο προληπτικός 

έλεγχος ακουστικής ικανότητας 

ξεκινάει σε γυναίκες κι άνδρες μετά την ηλικία των 50 ετών και επαναλαμβάνεται ετησίως, ενώ σε  

περιπτώσεις με οικογενειακό ιστορικό ο προληπτικός έλεγχος μπορεί να ξεκινήσει και σε 

νεαρότερη ηλικία. 

Ο Πρόεδρος του Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ. και Περιφερειάρχης Αττικής Γιώργος Πατούλης δήλωσε σχετικά: 

«Η έγκαιρη διάγνωση και θεραπεία μπορεί να προλάβει ενδεχόμενα σοβαρά προβλήματα ακοής. 

Μέσα από τα ΚΕ.Π. Υγείας στηρίζουμε την πρόληψη μέσω του προσυμπτωματικού ελέγχου. Ο 

θεσμός των ΚΕ.Π. Υγείας αποτελεί σημαντικό εργαλείο βοήθειας για όσους συνανθρώπους μας 

έχουν ανάγκη, δίνοντας τους τη δυνατότητα να υποβάλλονται σε εξετάσεις πρόληψης, όπως 

αυτή. Η βαρηκοΐα και σε μακροχρόνια βάση μπορεί να οδηγήσει σε κατάθλιψη καθώς επίσης και 

σε  νόσο  Alzheimer (άνοια), αν δεν αντιμετωπιστεί έγκαιρα βάσει σχετικών ερευνών». 
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Από την πλευρά του Δήμου Σκύδρας η Δήμαρχος Κατερίνα Ιγνατιάδου  μεταξύ άλλων τόνισε ότι ο 

Δήμος Σκύδρας διεύρυνε το αντικείμενο της κοινωνικής του πολιτικής και φροντίδας προς τους 

δημότες του με την ίδρυση και τη λειτουργία του Κέντρου Πρόληψης (ΚΕ.Π.) Υγείας 

αποδεικνύοντας το πόσο σημαντική ήταν η απόφαση της λειτουργίας του και το πόσο ακόμη πιο 

σημαντική είναι η πρόληψη και η προστασία της υγείας μας. 

Η Δήμαρχος ευχαρίστησε τον Γιώργο Πατούλη, τα στελέχη του Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ. για τη συνεχιζόμενη 

συνεργασία, την Εταιρεία AKOUSTIKA MEDICA και τον Ειδικό Ακοοπροθετιστή Χρήστο Ρεζικάρη, 

την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής Ευφροσύνη Κρητίδου, τα στελέχη του Δήμου Χαρούλα 

Γραμματοπούλου και Μανώλη Γαλλιό, τους συμπολίτες μας που ανταποκρίθηκαν στην 

πρόσκληση ευχόμενη σ΄όλους ευλογημένες, χαρούμενες γιορτές και το νέο έτος 2024 να είναι 

δημιουργικό και παραγωγικό με υγεία κι αλληλεγγύη! 

(Συνημμένη Φωτογραφία, για δημοσιογραφική χρήση). 
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